



**Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova č. 7, Košice**

**R o č n á   s p r á v a**  
**o došlých a riešených sťažnostiach doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto za rok 2016**

---

Určené: k rokovaniu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto  
dňa 29.03.2017

Predkladá: Mgr. Karol Till   
prednosta Miestneho úradu MČ Košice-Staré Mesto

Spracoval: Ladislav Šarocký   
referent správnych činností  
Miestneho úradu MČ Košice-Staré Mesto

**N á v r h   n a   u z n e s e n i e :**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

**berie na vedomie**

ročnú správu o došlých a riešených sťažnostiach doručených mestskej časti  
Košice-Staré Mesto za rok 2016

**Mestská časť  
Košice-Staré Mesto**

**R o č n á s p r á v a  
o došlých a riešených sťažnostiach doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto  
za rok 2016**

V súlade s bodom 2 článku IV Smernice o sťažnostiach a petíciách doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto, predkladám ročnú správu o došlých a riešených sťažnostiach doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto za obdobie roka 2016.

V hodnotenom období bolo doručených mestskej časti celkom 6 sťažností, z ktorých však 3 sťažnosti boli v súlade s § 11 ods. 1 zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach postúpené na vybavenie príslušnému správnomu orgánu.

1/ Sťažnosť Ľubomíra Hermana, Gorkého 4, Košice:

Sťažnosť zameraná na zrušenie trvalého pobytu p. Ľubomírovi Hermanovi na adrese Gorkého č. 4, Košice a prihlásenie na trvalý pobyt mestskej časti Košice-Staré Mesto a na postup zamestnancov úradu. Sťažnosť bola prešetrovaná a vybavená v lehote podľa zákona. Sťažnosť bola vyhodnotená ako neopodstatnená.

2/ Sťažnosť PSV BaNP, Puškinova 2, Košice:

Sťažnosť zameraná na znečisťovanie spalinami z komína susediacej budovy. Sťažnosť bola postúpená na vybavenie Magistrátu mesta Košice, referátu životného prostredia. Mesto Košice je v súlade so zákonom č. 478/2002 Z. z. o ochrane ovzdušia príslušný správny orgán v konaní pri povoľovaní a prevádzkovaní malých zdrojov znečistenia ovzdušia.

3/ Sťažnosť Márie Jalčovej, Jakobyho 8, Košice:

Menovaná podala sťažnosť na zlý technický stav chodníka pred OC na Hutníckej ulici a žiadala zabezpečiť jeho opravu. Sťažnosť bola postúpená na vybavenie Magistrátu mesta Košice, referátu dopravy.

4/ Sťažnosť Ing. Anny Schrötterovej, Vodná č. 6, Košice:

Sťažnosť zameraná na rušenie nočného klúdu a obťažovanie hlukom z prevádzkarne Krčma 12 Apoštolov, Kováčska č. 51, Košice. Sťažnosť bola zameraná jednak na hluk, ktorého zdrojom je hlučné správanie zákazníkov a jednak na hluk z hudobnej produkcie. Časť sťažnosti vo vzťahu k hlučnému správaniu zákazníkov bola prejednaná mestskou časťou za účasti obyvateľov a zástupcov prevádzkarne. Zástupca 12 apoštolov sa zaviazal prijať opatrenia na zamedzenie obťažovania hlučným správaním hostí z letnej terasy. Časť sťažnosti vo vzťahu k hudobnej produkcii bola postúpená na vybavenie Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva v Košiciach. Sťažnosť bola vyhodnotená ako opodstatnená. Nakoľko nedošlo zo strany prevádzkarne k dodržiavaniu opatrení, mestská časť pristúpila k regulácii otváracích hodín prijatím VZN. V súlade s protestom okresného prokurátora proti predmetnému VZN je však potrebné konštatovať, že na mestskej časti neboli prenesené z mesta Košice kompetencie obce vo vzťahu k verejnému poriadku a teda aj k prejednávaniu a riešeniu sťažností na rušenie nočného klúdu a na porušovanie verejného poriadku.

5/ Sťažnosť Vydavateľstva Delfín, Magurská 2, Košice:

Vydavateľstvo Delfín ako vlastník bytového domu Mlynská č. 2 v Košiciach požiadal mestskú časť Košice-Staré Mesto o pomoc obce proti zásahu do pokojného stavu podľa § 5 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník. Za zásah do pokojného stavu sťažovateľ považoval obťažovanie užívateľov bytov obytného domu na Mlynskej ulici č. 2 zápachom a únikom spalín z komína vzduchotechnického zariadenia - digestorov z reštaurácie „PRIMI“ na Kováčskej ulici č. 2. Šetrením bolo zistené, že predmetné vzduchotechnické zariadenie bolo dané do užívania na základe právoplatného rozhodnutia a neboli preukázané skutočnosti, ktoré by potvrdili, že došlo k zásahu do pokojného stavu. Sťažnosť bola postúpená na vybavenie Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva v Košiciach.

6/ Sťažnosť Ing. Petra Choreňa, Československej armády č. 15, Košice:

Sťažnosť je zameraná proti platnosti verejnej obchodnej súťaže na prenájom pozemku pre výstavbu podzemného garážového domu vo dvore Československej armády, Zimná, Jilemnického a Jesenná a sťažovateľ žiadal súťaž zrušiť. Dôvodom neplatnosti VOS mala byť skutočnosť, že podľa žiadateľa garážový dom, ktorého výstavbu pripravuje víťaz obchodnej súťaže, nie je v súlade s podmienkami súťaže podzemným garážovým domom. Prešetrením sťažnosti bolo zistené, že VOS bola vyhlásená v súlade so zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí. Podzemný garážový dom v územnom konaní posúdil Stavebný úrad – Mesto Košice. Stavba je v súlade s podmienkami uvedenými pre podzemné hromadné garáže v príslušnej technickej norme. Sťažnosť bola vyhodnotená ako neopodstatnená.

Záverom k správe uvádzam, že došlé sťažnosti boli zaevidované v centrálnej evidencii sťažností, tieto boli riešené v súlade so zákonom o sťažnostiach a s internou smernicou. Sťažnosti sú archivované na oddelení právnom a personálnom a v zmysle registratúrneho poriadku budú následne uložené v archíve mestskej časti. Dodávam, že mestská časť Košice-Staré Mesto napriek tomu, že sťažnosti boli v súlade so zákonom postúpené na prejednanie príslušným správnym orgánom, ostala aktívna k požiadavkám obyvateľov obsiahnutých v sťažnosti a pozvala zúčastnené strany na jednanie, na ktorom sa pokúsila dosiahnuť zmier formou dohody a dobrovoľného prijatia opatrení na odstránenie negatívneho stavu.

V Košiciach, 26.01.2017

  
Ladislav Šarocký  
referent správnych vecí